
Про внесення змін у рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 
від 28.09.2021 №335/4 «Про надання товариству з обмеженою 
відповідальністю «АФЦ Баварія» дозволу на розміщення зовнішньої реклами» 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з 

метою приведення у відповідність видані дозволи на розміщення зовнішньої 

реклами, виконавчий комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від 

28.09.2021 №335/4 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю 

«АФЦ Баварія» дозволу на розміщення зовнішньої реклами», а саме: пункт 1 

даного рішення викласти в наступній редакції: «Надати товариству з 

обмеженою відповідальністю «АФЦ Баварія» дозвіл на розміщення 

зовнішньої реклами – наземна нестандартна двостороння об’ємно-просторова 

інформаційна установка без змінних площин, форматом 1,665х4,48 м, за 

адресою: м. Запоріжжя, пр. Металургів, біля буд. 34, строком на один рік.». 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на департамент 

комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради.  

 

 

Секретар міської ради                                                            Анатолій КУРТЄВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пояснювальна записка 

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради  

«Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської рад від 

28.09.2021 №335/4 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю 

«АФЦ Баварія» дозволу на розміщення зовнішньої реклами» 

 

Прийняття даного рішення обумовлене необхідністю виправлення 

технічної помилки та приведення у відповідність рішення виконавчого 

комітету міської ради від 28.09.2021 №335/4 «Про надання товариству з 

обмеженою відповідальністю «АФЦ Баварія» дозволу на розміщення 

зовнішньої реклами». 

 

 
Директор  
департаменту комунальної 
власності та приватизації 
Запорізької міської ради                                                     Олександр ЗАБУТНИЙ 

 


